

ЗРАЗОК
Мотиваційний лист
на спеціальність 073 «Менеджмент»
(освітній ступінь «бакалавр»)

Ректору Сумського національного
аграрного університету
академіку НААН України
Лاديці Володимирі Івановичу

вступника Коваленко Ілони
Олександрівни
м. Суми, вул. Харківська, буд. 8, кв. 26
ел. пошта: ilonak@gmail.com
моб. телефон: +38-095-789-45-61

Шановний Володимире Івановичу!

Я, Коваленко Ілона, пишу цей мотиваційний лист, оскільки прагну навчатися у Сумському національному аграрному університеті на бакалаврській програмі зі спеціальності «Менеджмент».

Мені сподобалося, що Ваш університет регулярно проводить семінари, зустрічі та конференції із залученням представників бізнесу, які демонструють практичний досвід щодо вирішення економічних та соціальних проблем суспільства.

У СНАУ працюють досвідчені викладачі, які мають вагомий досвід викладання важливих дисциплін, що формують висококваліфікованого менеджера. Також мені відомо, що у Вашому університеті приділяють багато уваги виробничій практиці, залучаючи фахівців з підприємств.

Я щиро прагну навчатися саме у Вашому університеті, оскільки переконана, що ця програма допоможе мені розвинути себе як професіонала, лідера команди та виховати навички спілкування та командотворення, які необхідні для моєї майбутньої кар'єри.

Під час навчання в школі я приймала активну участь у громадських і спортивних заходах та предметних олімпіадах з історії України та англійської мови, у художній самодіяльності (вокал), а також у шкільному самоврядуванні.

Навчаючись в університеті, я хотіла б також брати активну участь у студентському житті, волонтерській роботі, якою займається університет, приймати участь у студентському самоврядуванні СНАУ.

Я глибоко переконана, що в результаті отриманих знань і вмінь за період навчання, я отримаю фахову (професійну) підготовку за спеціальністю «Менеджмент», що сприятиме моєму подальшому працевлаштуванню та відкриттю власного бізнесу.

Маю велику надію в найближчому майбутньому приєднатися до дружньої родини під назвою СНАУ.

З повагою, Ілона Коваленко.